

大半辈子积蓄被骗走 外公报警抓了外孙

民警:老人最好开通银行卡余额短信提醒功能

通讯员 盛静 余木兰 本报记者 陈洋根

本报讯 “天上没有掉馅饼的事,我活了这么一大把年纪,竟然还是上当了,他骗走的可是我这大半辈子的积蓄啊!”65岁的周大爷近日向杭州临安警方报案。

玲珑派出所介入调查后,将嫌疑人抓获归案,然而令人大跌眼镜的是,嫌疑人竟是被骗子的外孙。

周大爷是安徽人,务工为生。11月4日,外孙纪某来到周大爷家,告诉周大爷一个赚钱门道,说是让他出钱,一起做倒卖旧币的生意,利润丰厚。

周大爷说,自己是纪某的小外公,从小看着纪某长大,对他比较信任,所以拿出7000多元钱交给纪某后,便和他一起到了临安,希望能赚上一笔。

为了让周大爷更加信任自己,纪某谎称把周大爷给他的钱存到周大爷新的账户里,等钱筹足了再一次性把钱拿出来投资。

于是,纪某拿着周大爷的钱,让周大爷在银行门口等他,自己则走进银行,把钱存进了自己账户。几天后,周大爷又从别处借了点钱交给纪某,让他存进自己的银行卡。

从11月4日到11月10日,周大爷陆陆续续交给纪某4.9万元钱,每一次存钱,纪某都是带着周大爷到银行门口,让周大爷在门口等,自己走进银行把钱存进自己账户。然而,周大爷一直认为,这4.9万元钱存在自己的银行卡上。

周大爷一边做着发财梦,一边等着纪某的好消息。11月12日上午,周大爷不停拨打纪某电话,对方却一直无人接听,意识到情况不对,于是马上到宾馆附近的取款机上查询自己卡里的余额,可查询结果让周大爷傻眼了,银行卡里居然一分钱没有,这时他才意识到自己被骗。

在了解事情原委后,玲珑派出所民警立即展开调查,快速锁定了嫌疑人纪某,并于11月18日将他成功抓获。

纪某今年29岁,无业。归案后,他对诈骗周大爷一事供认不讳,并称骗来的钱全部花光了。至于作案原因,纪某交代,因个人债务缠身无法还款,遂起歹念,想到周大爷平时很信任他,就以倒卖旧币可以赚钱为幌子,从老人手中骗得钱财。

警方借本案提醒说,投资需谨慎,建议老人开通银行卡余额短信提醒功能,便于掌握银行卡资金变动情况。子女也要加强与家中老人保持沟通,普及防诈骗知识。

取保候审酒驾肇事 数罪并罚锒铛入狱

通讯员 林建平 赖斐然

本报讯 女子涉嫌行贿被刑拘,因认罪态度好加上婚期临近,司法机关决定对她变更强制措施为取保候审,可这期间她却酒后驾车致两人死亡,最终锒铛入狱。

现年30岁的李某某曾就职于浙江某信息产业公司,经过几年打拼,她在事业上颇有建树,还在杭州有了属于自己的房子。但2014年8月,龙游县检察院在查办职务犯罪案件过程中,发现李某某具有行贿行为,遂依法对其刑事拘留。鉴于李某某被刑拘、逮捕期间认罪态度好,加上她原定于当年10月结婚,检察院决定由9月30日开始对她变更强制措施为取保候审。

但2015年春节期间,还在取保候审期间的李某某违反交通法规,竟然酒后驾车肇事致两人死亡。

2015年2月,李某某因涉嫌交通肇事罪,再一次被依法刑事拘留,后被逮捕。今年11月15日,经龙游县检察院提起公诉,法院以交通肇事罪一审判决李某某有期徒刑3年3个月;以行贿罪判处她有期徒刑11个月,并处罚金10万元;以非国家工作人员受贿罪判处她有期徒刑10个月;数罪并罚,决定执行有期徒刑4年6个月。



“马儿”回家

通讯员 张丹 本报记者 陈洋根

近日,杭州景区公安分局举行了“让马儿回家”集中返赃仪式,将近期查获的近20辆被盗电动自行车集中返还车主。

驾照老早过期 还敢醉驾上路

通讯员 张芬菲 朱蓓蓓

本报讯 驾照过期16年,车子未年检,司机还醉驾。近日,平阳交警将这个令人摇头的“老司机”李某依法刑拘。

11月18日21时许,平阳交警一中队民警在昆鳌路例行检查酒驾时,发现一名男子李某醉驾,其呼气检测酒精含量高达110毫克/100毫升。民警按规定要求李某出示驾驶证,却发现李某的驾驶证早在2000年8月就过期了。李某随后被民警带回中队,民警复查发现,他驾驶的车辆也逾期未检验。

据李某交代,驾驶证过期后,他一直没去重考,车子平时由家人开,今年7月,车子过了年检期限,他也没让家人去办年检。他说,当天,他“只是开车去离家一两百米远的朋友家而已,想着这么短的一段路,不会有事”,谁知偏偏遇上交警检查。在拘留所,李某懊悔万分。

办案民警表示,李某不仅醉驾,还无证驾驶,将面临严厉的处罚。

保姆频伸贼手 雇主引蛇出洞

通讯员 行云

本报讯 保姆见钱眼开频伸贼手,自以为天衣无缝,却掉入雇主设下的“陷阱”,露出马脚。近日,该保姆被警方抓获。

现年28岁的犯罪嫌疑人林某系安徽芜湖人,今年3月来到浙江温岭大溪镇应某家当保姆。今年8月下旬以来,林某利用自己能自由出入雇主家房间的便利条件,先后在应某家窃得数千元现金。

家中现金频频被窃,引起了应某的怀疑。11月16日上午,应某将3张百元面额和1张拾元面额的人民币做上记号,放进待洗的衣服中,然后找了个理由外出。回家后,应某一翻衣服,果然,310元钱不翼而飞。

温岭大溪派出所接到应某报案后,在林某的皮包里找到了被做了记号的4张人民币,此后,侦查员在应某卫生间还找到了被林某藏在洗发水瓶子中的2000多元赃款。

租客在屋内开加工点乱排污 房东睁只眼闭只眼收租金被判刑

黄云峰 苍轩

租客非法直排废水污染环境,结果房东也被判了刑。近日,苍南法院审理了此案。

厉某是苍南当地人,他名下有一套房子。去年7月,樊某租下厉某的房子,开了一个烂版加工点,在未经相关部门审批的情况下开始生产作业。烂版是标牌制作中的一道工序,用强硫酸等腐蚀性化学原料在铜、不锈钢等金属版上腐蚀出字来,再用油漆描上各种颜色。

去年11月,樊某停止烂版加工,离开苍南前,将这一加工点交给了毛某。此后,毛某又在这间房屋内从事烂版加工,并雇了夏某帮忙。

生产过程中,樊某、毛某、夏某均将产生的废水直排到车间地面,或流到地下废水收集池里,或排放到加工点左右两侧农田,最

终流入河道,污染环境。

经查明,厉某明知樊某从事烂版加工,并将废水随意排放污染环境,仍将房屋出租给樊某使用。

今年1月5日,苍南县环保局查处了这一加工点,并对排放的水样抽样检验。经检测,这一加工点左右两边农田水样中,铜的含量分别为9.7毫克/升、11.6毫克/升,均超过国家污水综合排放标准规定的铜排放限值3倍以上。

苍南法院审理认为,樊某、毛某、夏某、厉某的行为均构成污染环境罪。在共同犯罪中,被告人樊某、毛某起主要作用,系主犯;被告人夏某受雇从事烂版加工,被告人厉某出租自有房屋供他人开设烂版加工点,均起次要、辅助作用,系从犯。

根据各被告人的犯罪情节、自首坦白等悔罪表现,法院依法作出一审判决,樊某、毛某、夏某分别判处有期徒刑1年、罚金1万元,有期徒刑8个月、罚金8000元,有期徒刑7个月、罚金6000元;厉某被判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金6000元。